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Ata nº. 005/2025 
Sessão Plenária Ordinária do Colegiado Regional 

Data 24/04/2025 

Horário 09h45min  

Pautas 

1.​ Termo de Posse da conselheira do segmento discente - Jaine Santos 

Cruz; 

2.​ Processo de Reconhecimento de Curso de Licenciatura em Pedagogia 

(Vila Bela da Santíssima Trindade); 

3.​ Processo de Reconhecimento de Curso de Licenciatura em Ciências da 

Natureza (Nova Lacerda);  

4.​ Processo de Reconhecimento de Curso de Licenciatura em Ciências da 

Natureza (Vila Bela da Santíssima Trindade); 

5.​ Processo de Reconhecimento de Curso de Bacharelado em Agronomia 

(Matutino);  

6.​ Processo de Reconhecimento de Curso de Bacharelado em Agronomia 

(Noturno). 

Inclusões 
de pauta 

 

 Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e 

quarenta e sete minutos, deu-se início a quinta sessão plenária e segunda 

extraordinária do Colegiado Regional do Campus de Pontes e Lacerda, presencial e via 

plataforma online Google Meet no link: https://meet.google.com/jhj-ifhv-zka. Estiveram 

presentes os seguintes membros: docentes Edson Sayuki Eguchi, Jocilaine Garcia, 

Maria Aparecida Pereira Pierangeli, Madalena Aparecida Machado, os técnicos 

Claudeir Dias e Rafael Diniz da Costa, e a discente Jaine Santos Cruz. Assim, o 

conselheiro Heitor Marcos Kirsch apresentou justificativa quanto à ausência. O 

presidente da sessão e Diretor de Unidade Regionalizada Luiz Juliano Valério Geron, 

declarou aberta a sessão do Colegiado Regional e na sequência abriu espaço para 
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retirada, inclusão ou mudança na ordem das pautas. Sem manifestação dos 

conselheiros, as pautas foram  aprovadas e as deliberações ocorreram na seguinte 

ordem: 1) Termo de Posse da conselheira do segmento discente - Jaine Santos 
Cruz: O presidente iniciou a sessão efetivando a posse da conselheira do segmento 

discente Jaine Santos Cruz, eleita no pleito de pleito do dia vinte e quatro do mês de 

abril de dois mil e vinte e cinco, com mandato previsto no Edital nº 001/2025 - 

Colegiado Regional, de 09 de maio de 2025 a 08 de maio de 2026. 2) Processo de 
reconhecimento de Curso de Licenciatura em Pedagogia (Núcleo de Vila Bela da 
Santíssima Trindade): O presidente da sessão apresentou a composição processual 

do reconhecimento do Curso de Licenciatura em Pedagogia, ofertado no Núcleo de Vila 

Bela da Santíssima Trindade. Informou aos conselheiros as características, 

modalidades, aspectos gerais e objetivos do referido curso. Após a análise, os 

conselheiros aprovaram por unanimidade o processo. 3) Processo de 
reconhecimento do Curso de Licenciatura em Ciências da Natureza (Núcleo de 
Nova Lacerda): Por conseguinte, o presidente explanou sobre o processo de 

reconhecimento do Curso de Licenciatura em Ciências da Natureza, ofertado em Nova 

Lacerda, turma única, sob coordenação da docente Tatiani Botini Pires. Fora informado 

que a docente juntou ao processo os documentos referentes à autorização da criação 

do curso, Projeto Pedagógico do Curso, objetivos e especificidades do curso, fluxo de 

entrada e saída discente, corpo docente atuante no curso, currículo e ementário, bem 

como, as  portarias, legislações, núcleo docente estruturante e Colegiado do Curso. 

Assim, após apreciação, os conselheiros aprovaram o referido processo em 

unanimidade. 3) Processo de reconhecimento do Curso de Licenciatura em 
Ciências da Natureza (Núcleo de Vila Bela da Santíssima Trindade): Em 

continuidade, foi submetido à apreciação deste Colegiado, o processo de 

reconhecimento do Curso de Licenciatura em Ciências da Natureza, ofertado no Núcleo 

Pedagógico de Vila Bela da Santíssima Trindade, coordenado pelo docente> Marcelo 

da Silveira Meirelles Pinheiro. Na apresentação, foram destacados os principais 

elementos do curso, incluindo seu formato, estrutura, objetivos e proposta pedagógica. 
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Após análise coletiva, o processo foi aprovado por unanimidade. 5) Processo de 
reconhecimento do Curso de Bacharelado em Agronomia - Matutino): Na 

sequência, o presidente relatou sob o processo de reconhecimento do Curso de 

Bacharelado em Agronomia, oferecido no período matutino, no Campus Universitário de 

Pontes e Lacerda, cuja coordenação está a cargo do docente Eurico Lucas de Sousa 

Neto. Evidenciou-se as informações pertinentes levantadas pelo coordenador e 

anexadas ao processo. E, após apreciação, os conselheiros aprovaram o processo, 

também de forma unânime. 6) Processo de reconhecimento do Curso de 
Bacharelado em Agronomia - Noturno: Por fim, o presidente apresentou o dossiê 

referente ao processo de reconhecimento do Curso de Bacharelado em Agronomia, 

ofertado no período noturno no Campus de Pontes e Lacerda, coordenado pelo docente 

Junio Cesar Martinez. Foram destacados os aspectos fundamentais do curso, incluindo 

sua modalidade, objetivos pedagógicos, organização didático-curricular e perfil 

formativo. Após análise técnica, os conselheiros manifestaram aprovação unânime do 

processo. Nada mais a relatar, esta ATA foi lavrada por Rayssa Kemily Freitas Ferreira 

Ramalho, será lida, apreciada e caso seja aprovada, será assinada por todos(as) os(as) 

conselheiros(as) presentes.  
Pontes e Lacerda - MT, 09/05/2025 

Conselheiros (as) do Colegiado Regional Assinatura 

Presidente do Colegiado Regional 

Luiz Juliano Valério Geron  

Conselheiros (as) - segmento Docente 

Edson Sadayuki Eguchi  

Heitor Marcos Kirsch Ausente 

Jocilaine Garcia  

Madalena Ap. Machado  

Maria Ap. P. Pierangeli  
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Conselheiros (as) - segmento PTES 

Claudeir Dias  

Rafael Diniz da Costa  

Conselheira - segmento Discente 

Jaine Santos Cruz  
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